

中央财经高官：

中央经济工作会议对资本市场“非常非常重视”

本报讯 据《上海证券报》报道，中央财经领导小组办公室副主任刘鹤昨日接受该报采访时透露，中央经济工作会议对资本市场“非常非常重视”。

刘鹤同时称，中国经济不可能也不应该有大问题。他预测2009年中国经济在一季度低速增长，下滑后趋于稳定。

S上石化S仪化联袂涨停引猜测

本报讯 昨日在早盘A股继续向下探低的时候，S上石化和S仪化这一对股改老难兄弟组合又现联袂涨停，开盘后不久即封死涨停。

此前市场传言国资委正着手央企重组，有意将S上石化从中石化剥离，此消息被S上石化董秘张经明否认，同时他也表示没听说要股改或私有化。

一周新闻回顾

12月8日

今年前10个月，五大电力集团共亏损268.36亿元，而火电企业亏损面达90%。

12月9日

国家发改委表示，明年煤炭市场供求形势总体宽松。

12月10日

财政部、国税总局发出通知，社保基金炒股所得不征税。

12月11日

证监会权威人士透露，备战股指期货，证监会期货监管二部获批成立。

12月12日

证监会主席尚福林表示，要进一步发挥期货市场功能等重点工作，对具体落实办法要抓紧研究，适时推出。

国有上市公司

股权激励要与业绩挂钩

据新华社电 针对国有控股上市公司股权激励存在的实施条件过宽、业绩考核不严、预期收益失控等问题，国务院国资委和财政部日前联合发出通知，对国有控股上市公司股权激励的实施提出四大要求。

在这份名为《关于规范国有控股上市公司实施股权激励制度有关问题的通知》中，两部

委明文要求国有控股上市公司严格股权激励的实施条件，上市公司授予激励对象股权时的业绩目标水平，应不低于公司近3年平均业绩水平及同行业平均业绩水平；上市公司激励对象行使权利时的业绩目标水平，应结合上市公司所处行业特点和自身战略发展定位，在授予时业绩水平的基础上有所提高，并不得低于公

司同行业平均业绩水平。

《通知》要求，国有控股上市公司要合理控制股权激励收益水平，股权激励收入与业绩指标增长挂钩浮动。高管股权激励收益占薪酬总水平的最高比重，境内上市公司及境外H股公司原则上不得超过40%，境外红筹股公司原则上不得超过50%。

■八面来风

龚方雄：平准基金推出要看市场时机

本报讯 摩根大通大中华区首席经济师龚方雄12日在做客湖南卫视节目时表示，虽然此前的一些观点被批评，但还是会直言不讳地说股市。他指出，平准基金推出要看市场时机，比如下次股市再次探底的时候，“那个东西一推出来，市场的信心会大增”。

龚方雄解释说，股市现在虽然在反弹，但宏观方面的负面消息最终会体现在上市公司

四季度报告上，到时候不排除股市可能还会去探底，“如果出现探底的情况，这个平准基金就要准备好，杀手锏随时杀出来，市场的信心会大增”。

龚方雄提醒投资者，目前要保持谨慎，虽然在过去两个月里市场非常悲观的情况下，他一直坚持看好中国股市，但现在市场经过一轮反弹之后，股价已经不再便宜了。

许沂光：A股见底将迎来30倍上涨

本报讯 “A股现在已经见底，大家最好把自己的闲钱拿出来炒股，未来30年中国的股市将会增长30倍。”前天，号称波浪大师的许沂光在广州表示，未来30年A股将独立于其他的股票市场，成为发展最快的市场。

为什么得出这一结论？许沂光表示，他依据的是波浪理论。他认为当年日本举办奥运会，股市上涨了36倍，英国在奥运之后也繁荣了好几年，中国奥运是全世界公认办得最好最成功的，明年还有上海世博会，中国股市未来上涨30倍是最少的，可能还会更好。未来30年中国股市顶峰将会是48000点。

许沂光表示，中国股市目前是最具投资价值的时候，未来30年是中国股市的黄金30

年。投资者可以把闲钱拿出来，购买具有投资价值的股票。他还表示，目前股市已经见底，即使明年年初还有小幅的调整，也不会再跌穿1664点的底。投资者要稍稍忍耐，未来几年一定会有“拨云见日”的一天。对于大小非及近期可能推出的股指期货会对A股的影响，许沂光给予了否认，他认为根据波浪理论的趋势是不会被外力所左右，只能在某一个小的波段产生影响。

许沂光还分析了美国股市以及我国香港股市，他认为道琼斯指数还远远没有到底，在三四年内将会从目前的8000多点，跌到400点。至于港股，现在还处在一个下降通道中，可能要到明年第二季度才能见底。

Advertisement section containing classified ads for recruitment, education, real estate, and services. Includes '招聘求职', '考证/认证', '转折点教育', '飞扬注意力训练', '电脑服务', '礼品回收', '商务礼仪', '法律服务', '现金收购债务', '兴华辅导学校', '综合服务'.